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Mintavállalkozásoknak általában olyan 
cégeket szoktak nevezni – még a ver-
senytársak is – akiket példának lehet 
tekinteni és amelyeket tisztelnek, mert 
modern technológiával, kreativitással, 
kitűnő ,motivált és képzett munkatár-
sakkal állandóan magas minőségű árut 
állítanak elő az adott piaci követelmé-
nyeknek megfelelően – és mindezt 
elérhető áron.
Ez a meghatározás pontosan illik a Leier- 
csoportra.
Michael Leier, egy klasszikus, úttö-
rő szellemű vállalkozó a családjával 
együtt csodálatra méltót alkotott. 
Hol vannak még olyan vállalkozások, 
amelyekben ugyanannak a családnak 
három generációja hozzáértőn és har-
monikusan együttműködve, a kiváló 
vezetői csoportjaival Európa 7 országá-
ban piacvezető pozíciót ért el, és épít 
tovább, folyamatosan?
Európa-szerte tevékenykedő vállal-
kozásként is megőrizték cégük csa-
ládi jellegét. A hosszú távú tervezés, 
a fenntarthatóság alapgondolatával 
kivitelezett beruházás, a gyors dön-
tések bürokrácia nélkül, a motiváció 
és együttműködés olyan emberekkel, 
akik legjobb teljesítményüket nyújtják 
tehetségüket kihasználva, és ezzel sa-
ját életcéljaikat is megvalósítják – nos 
mindezek azok a jellemzők, amelyekkel 
a Leier-csoport rendelkezik.
A kézfogás őszintesége és a megbíz-
hatóság Michael Leier rendkívüli sze-
mélyiségével együtt bizalmat teremt. 
A cég alapítója és irányítója a gyors 
növekedési ütem mellett is kiváló ered-
ményeket, a vállalkozása számára egy-
ségesen jó megítélést ért el.
Abban a szerencsében volt részem, 
hogy e rendkívüli fejlődési útnak egy 
részén magam is a vállalkozással együtt 
haladhattam.

Mint az Osztrák Gazdasági Kamara és 
immáron az Európai Gazdasági Kamara 
elnökeként is, akinek feladata húszmil-
lió vállalkozás képviselete, és végül vál-
lalkozóként is – aki maga is egy hagyo-
mányos családi vállalkozásból érkezik 
– és a Leier-csoport néhány tégla- és 
betonüzemének résztulajdonosaként 
megalapozottan képviselem a vélemé-
nyemet. Egy ilyen vállalkozásban részt 
venni nem csak izgalmas dolog, de sok 
örömöt is szerez.
Bizony az üzleti életben sem csak a 
számok és a tények számítanak, hanem 
fontosok az emberi kötelékek is, úgy 
ahogy az Leier úr és közöttem megvan!
A hét országban tevékenykedő Leier 
vállalkozáscsoport minden munkatár-
sának, üzleti partnerének, az úton ve-
lük együtt haladóknak, mindenekelőtt 
optimizmust kívánok. Természetesen 
a koronavírussal folytatott küzdelem 
nem egyszerű, de ezt is meg lehet 
nyerni. Továbbá azt kívánom a Leier 
csoport egészének, hogy termékei-
vel szerezzen az embereknek örömöt, 
hozza el a elismerést üzleti partnerei-
nek és saját magának is, legyen öröme 
abban a sikerben, amely a Leier cso-
port közös munkája során jön létre. És 
ne felejtkezzünk meg majd arról sem, 
hogy a sikereket közösen megünne-
peljük! Aki nem tud ünnepelni az nem 
is ember. 
És ez is egy olyan beállítottság, amely 
jellemző minden olyan országra, ahol 
a Leier csoport vállalkozásai tevékeny-
kednek!
E gondolatok szellemében kívánok 
Önöknek szívből további sikereket!

Dr. Christoph Leitl
az Európai Gazdasági Kamara elnöke

KÖSZÖNTŐ A LEiEr CSALáDróL rÖviDEN
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Aktuális fotó a kibővült Leier családról legfiatalabb családtagunk keresztelője alkalmából.

KEDvES LEiErPrESS OLvASóK, 
PArTNErEiNK ÉS MUNKATárSAK!

Nagy öröm számomra és büszkeséggel 
tölt el, hogy ebben a nehézségekkel teli 
2020-as évben is közösen, újra kiemelkedő 
sikereket ünnepelhetünk. Gratulálok nek-
tek ehhez a teljesítményhez!
Sikereink igazolják, hogy a közös út – ame-
lyet optimizmussal telve, naponta meg-
újuló motivációval választottunk és együtt 
járunk – előre visz.
A Leier üzemek nemzetközi családja eb-
ben az évben is tovább növekedhetett 
új telephelyek vásárlásával, valamint a 
meglévő üzemek korszerűsítését szolgáló 
beruházások révén. Ez követi azt a straté-
giánkat, hogy erős jelenlétet alakítsunk ki a 
Leier piacokon. Ezenkívül egyre fontosabb 
területeken tudtunk új eredményeket fel-
mutatni: ilyen a környezetvédelem és a 
fenntarthatóság. A megújuló energiákba, 
az erőforrást megtakarító rendszerekbe és 
a modern járműparkba történő beruházá-

sok felkészítik cégeinket a jövőre.
Az idei LeierPressben – amelyet most 
éppen a kezedben tartasz – ezekről az 
aktuális fejleményekről szeretnénk Téged 
tájékoztatni.
A 2020-as év a Covid-19 pandémia kö-
vetkeztében rendkívüli év volt. Mégis 
örömmel állapíthatom meg, hogy üze-
meinkben ezt a krízist jól, és nagyobb 
problémák nélkül kezeltük. Ez vonatkozik 
munkatársaink egészségi állapotára, de 
ugyanúgy a munkában elért teljesítmé-
nyekre is – összességében tehát a megho-
zott intézkedések eredményesek voltak. 
Újra bebizonyosodott, hogy a Leier mint 
családi vállalkozás stabil és krízisálló vál-
lalkozáscsoport, amelyben a munkatársak 
hosszútávon bízhatnak. 
végül szeretném még elmondani, hogy a 
2020-as üzleti év is kimondottan a meg-
elégedésünk szerint alakult, ezek alapján 

egészséges önbizalommal, pozitív hozzá-
állással indulhatunk a következő évbe.
A Leier család nevében szeretném az al-
kalmat megragadni, hogy mindenkinek 
aki sikereihez hozzájárult, köszönetünket 
fejezzük ki és kívánunk Nektek lendületet, 
sikert és sok örömöt munkátok során.

Michael Leier

LEiEr – EGY EUróPAi MiNTAváLLALKOZáS
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BErUHáZáSOK

A 3. SZÁMÚ LEIER ÜZEM WOLA RZĘDZIŃSKA-BAN, LENGYELORSZÁGBAN

TÖBB, MINT 40 MILLIÓ EURÓS BERUHÁZÁS AZ ÚJ LEIER TELEPHELYEN, 
ZURNDORBAN

A „KLÍMA-FIT“ PROJEKT

2020 első negyedévében a lengyelországi 3. számú 
üzemben a német Keller céggel együttműködve 
egy modern berendezést helyeztünk üzembe. Ez 
pakolja a nyers téglákat az égető kocsikra, valamint 
égetés után leszedi és raklapokra csomagolja a ter-
mékeket. Ez a gépsor többek között magában foglal 
három átrakó robotgépet, valamint egy pántoló és 
egy sztreccs-fóliazsákot kezelő csomagológépet. A 
robotok munkába állításával a jövőben sokkal köny-
nyebbé válik a munkavégzés. 

A Leier, mint sikeres családi vállalkozás, 40 millió eurót 
fektet be az új telephelyen, Zurndorfban. A befejezés 
2021 év végére várható.
2020 májusának elején a Michael Leier által alapított, harmadik 
generációs családi vállalkozás szerződést írt alá a zurndorfi az 
Enercon által épített üzem megvásárlásáról.
A horitschoni székhelyű építőanyagokat gyártó cég szeretné 
újjáéleszteni a két éve üresen álló Enercon üzemet, amellyel 
akár 100 munkahelyet is létrehozhat. Az új zurndorfi üzem tel-
jes beruházási volumene körülbelül 30 millió euró. „Célunk egy 
modern építőanyaggyár, földrajzilag kedvező helyen Bécs, Bu-
dapest, Pozsony és Győr között. A helyszín ideális számunkra 
és a piacunk számára is. Zurndorf így stratégiai szempontból 
egyik legfontosabb helyszínünkké válik Ausztriában. ”- mondta 
Michael Leier. A beruházásokat 2021 végére kívánják befejezni, 
addigra meg szeretnék kezdeni a termelést is. 

A Leier olyan családi vállalkozás, ahol a döntések meghozatalakor hosszú távra, generációkban 
gondolkodunk, nem pedig üzleti években. A környezetvédelem és a klímaváltozás kihívásai te-
rületén is úttörő szerepet akarunk vállalni. Ezért vezettük be a „Klíma-Fit“ projektet. A projekt 
keretében számos beruházás valósul meg, amelyek a klímavédelemhez is hozzájárulnak. ide tar-
tozik a belső égésű motorral üzemelő járműveink cseréje az elektromobilitást megcélozva, az 
energiafogyasztás optimalizálása és folyamatos auditálása, a napelemes rendszerek telepítése és 
így tovább. vezető építőanyag-gyártóként egyértelműen elkötelezzük magunkat az éghajlatvé-
delem mellett, felelősséget vállalva ezzel a jövő nemzedékért. 

BErUHáZáSOK

PROJEKT

KLIMA•FIT
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ÚJDONSÁGOK MALBORKBAN

Bővülés a jánosházi üzemünkben

ÚJ TERMELŐ ÜZEM JÁNOSHÁZÁN

2020-ban született döntés egy új, 
1824 m2 alapterületű csarnok építésé-
ről. Az építési munkálatok mindössze 
4 hónapot vettek igénybe. Az új csar-
nok átadását 2020. november 30-ára 
terveztük. Ezzel egyidejűleg üzembe 
helyeztünk egy új technológiai gyár-
tósort beton járólapok gyártására, 
amely várhatóan 2021 májusában 
indul. A Leier-csoport elvét követve 
– miszerint a szállító eszközök nem 
lehetnek 10 évnél idősebbek – új 
darus Scania teherautóval gazdago-

A jánosházi gyártócsarnokunk is egy új oldalépü-
lettel, oldalhajóval bővült. Az így 3 szekcióssá váló 
épület többféle feladatot is ellát: 
i. Elektromos targoncatöltő állomás, és egyben tar-

goncatároló
ii. TMK műhely
iii. Új alkatrész raktár 

Jelentős beruházás keretében megújult a régi virágföldcsarnok 
Jánosházán. Egy Zenith 1500-as típusú gép bővíti immár a ter-
melési kapacitást. Mindemellett a csarnok egy keverő komple-
xummal is kibővült. Augusztus végére teljes kapacitással üze-
melt már ez az egységünk is. 

TÖBB KAPACITÁS ELEMES FÖDÉMEKHEZ KISKUNLACHÁZÁN
Kiskunlacházi üzemünk elemes födémgyártó kapacitásának 
bővítése befejeződött. A technológiai korszerűsítést az auto-
matizált szárítókamra létesítése zárta le. A rendszer teljesítmé-
nye a beruházással több, mint kétszeresére nőtt, és lehetővé 
teszi testre szabott födémmegoldások gyártását, akár napi 10 
családi ház számára. 

dott a malborki üzemünk gépparkja. Az ökológiai 
szempontú gondolkodás arra késztet minket, hogy 
a belsőégésű motoros villástargoncákat folyamato-
san cseréljük le új elektromos targoncákra – ezért a 
Leier csoport malborki üzeme 2021-ben újabb Still 
elektromos targoncát kap. 

A LEIER SIERAKOWICE-I ÜZEMÉNEK  
MODERNIZÁLÁSA ÉS OPTIMALIZÁLÁSA

A COviD-19 járvány ellenére a sierakowi-
ce-i üzemben jelentős korszerűsítési 
munkálatok kezdődtek a Leier dolgozók 
bevonásával. A szárító és a kemence 
technológiai bővítésével a téglatermé-
kek szárítása és kiégési minőségének 
javítása volt a cél, valamint a gyártósor 
termelékenységének növelése. 
A sierakowice-i üzemben új betonter-
mék-gyárat is építünk. Ez a beruházás 

PROJEKT

KLIMA•FIT

PROJEKT

KLIMA•FIT

tócsarnok teljesen megújult, valamint a 
modernizációnak köszönhetően a zaj-
szennyezés is csökkent. 
Már 2019-ben új vasbeton szerkezetű 
tárolókat építettek a téglagyárban, ame-
lyek az ömlesztett nyersanyag tárolására 
szolgálnak. A fedett tárolók a szekrényes 

adagoló közvetlen közelében helyezked-
nek el, amelyből adagolják a gyártáshoz 
szükséges alapanyagot. A nyersanyag 
fedett tárolása a tető alatt biztosítja az 
gyártásra előkészített kerámia massza 
megfelelő minőségét az időjárási viszo-
nyoktól teljesen függetlenül. 

egy modern gyártósort is tartalmaz, 
amely megfelel a legszigorúbb környe-
zetvédelmi követelményeknek. Az első 
gyártást 2021 elejére tervezzük. Az itt 
gyártott betontermékek köre többek kö-
zött különböző színű és texttúrájú térkö-
veket, burkolólapokat, valamint kerti- és 
útszegélyköveket foglal magában. 
A környezetvédelem érdekében az 
azbeszt tartalmú elemeket az összes 
biztonsági óvintézkedés betartásával 
eltávolították a sierakowice-i üzem régi 
épületéből, és helyükre modern, hőszi-
getelő szendvicspanelekből és új abla-
kokkal szerelt homlokzat került. Felújí-
tották a raktárat, valamint a lakatos és 
elektromos műhelyt is. Ezzel a fő gyár-
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A GYŐRI LEIER ÜZEM MODERNIZÁLÁSA

A FÉMMEGMUNKÁLÁS SZAKMAI KÖZPONTJA ÁCS

A tavalyi év folyamán jelentős beruházások történ-
tek a Leier győri üzemében is. Már időszerű volt a 
csarnok hőszigetelésének, s nyílászáróinak cseréje. 
Az eredeti kopolit üveg oldalfalak állapota ugyanis 
gyorsan romlott, és az üvegfalak hőszigetelés szem-
pontjából nem nyújtottak megfelelő védelmet. A 
csarnok 10 cm-es szendvicspanel burkolatot kapott. 
A beruházás számos előnnyel járt: ezek közül a leg-
jelentősebb a hőszigetelés nagymértékű javulása, 
de nem elhanyagolható az sem, hogy általa az üzem 
tetszetős külső képet, korszerű, modern megjele-
nést kapott. Párhuzamosan a csarnokszigeteléssel 
megvalósult a szárítókamrák és a polckiszolgáló be-
rendezés korszerűsítése is, melynek köszönhetően 
a berendezés gyorsabbá és üzembiztosabbá vált. 
A beruházás a világítás korszerűsítésével lett teljes. 
A precíz, biztonságos munkavégzés érdekében az 
egyes munkaterületek helyi megvilágítást is kaptak. 
A korszerűsítés során az adott területek igényeihez 
igazodó, korszerű, magas minőségű LED fényforrá-
sok kerültek beépítésre. 

Az idei évben a Leier Monolit Kft. fémmegmunká-
ló részlege újabb üzletággal bővült. A beruházás-
nak köszönhetően négy alváz típus készül a Zenith 
GmbH német gépgyártó cég részére, ezzel is bővít-
ve a gépgyártási portfóliónkat.
A beton építőanyag-elemek sablonjai mellett a 
Leier kéményrendszerek fém alkatrészeit, illetve az 
építőanyaggyártásban használatos gépeket és be-
rendezéseket gyártó csarnokokat is átszerveztük.
A telephelyen továbbá két felújított csarnokot is 
üzembe helyeztünk. A kibővült ácsi telephelyünket 
új Leier Durisol zajcsillapító fallal vettük körbe.
2020-ban új Fronius ABB típusú hegesztőközpontot 
is vásárolt ácsi üzemünk, mely a felfüggesztő kam-
pókat gyártja a Leier előregyártott betonelemekhez.
A gyártás modernizálása mellett a munkavállalói 
létszám 11 százalékkal bővült a tavalyi év azonos 
időszakához képest. 

EURÓPA LEGKORSZERŰBB BETON TETŐCSERÉPGYÁRA ÉPÜL 
HAJDÚSZOBOSZLÓN 

JELENTŐS BERUHÁZÁS ÁCSON 

Az idei évben a hajdúszoboszlói betoncserépgyártó üzem is bővült. A legmagasabb technológai színvonalat képviselő svéd ABE-
CE gyártótól egy teljesen automatizált gépsort vásároltunk. Az új rendszer segítségével a kapacitások lényegesen bővülnek, és 
külön gyártósort tervezünk a korábban nagyon munkaigényes kiegészítő elemek gyártásához. A svéd ABECE AB Facebook poszt-
jában is kifejtette, hogy milyen nagy megtiszteltetésnek veszik, hogy velünk dolgozhatnak. 

Az egyes és kettes számú csarnok tete-
jére 282 kWp összteljesítményű napele-
mes kiserőművet telepítettünk, amely-
lyel a helyi villamosenergia igényünket 
kívánjuk fedezni. A tervezett kiserőmű a 
telephely belső, meglévő villamos ener-
gia hálózatára csatlakozik. Az inverterek a 
lapostetős épületen kaptak helyet, szám 
szerint 8 db Fronius Eco 27.0-3-S típusú 
készülék. 

A napelemes kiserőmű létesítési célja az üzem külső forrásokból vásárolt energiafo-
gyasztásának csökkentése, a rendszer a külső hálózatba nem táplál energiát. A kivite-
lezés mindössze 4 hétig tartott. Az új napelemes rendszerrel az üzem villamos energia 
fogyasztásának mintegy 50 %-át tudjuk fedezni. 

PROJEKT

KLIMA•FIT
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KLIMA•FIT
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TÖRETLEN A NÖVEKEDÉSI FOLYAMAT ROMÁNIÁBAN

Miután átvettük a tetőcserepek és kerámia falazóelemek két 
legfontosabb gyártóját, a Brikston Construction Solutions S.A. 
és a Siceram S.A. cégeket, a Leier-csoport folytatja a romániai 
beruházások sorozatát azzal a céllal, hogy teljeskörűen kibővít-
se építőipari termékeinek gyártási és marketing tevékenységét. 
Az ország nyugati részén, Șimand régióban, az aradi körzetben 
tervezett betongyárnak – ahol a Kaiserstein térkövek burkoló 
elemeit is gyártjuk majd – az építés műszaki dokumentációja 
elkészült. A tervek szerint az építkezés jövőre kezdődik. Jó mun-
kaszervezéssel ezt a csarnokot 2022 elején tervezzük üzembe 
helyezni. Ezt a beruházást 9 hektáros területen hajtjuk végre. 
Câțcău – egy kolozsvári járásban elhelyezkedő város – lesz a 
romániai Leier-csoport új telephelyének címe. itt idén egy kö-
rülbelül 8 hektáros telekkel bíró térburkolatgyártó csarnokot 
vásároltunk meg a Tom Beton cégtől. Az irodák felújítási mun-
kálatai, az átalakítás és a termelés bővítése egy korszerű gyártó-
sor segítségével az újabb telephelyen gyorsan megvalósulnak. 
A munka ebben az évben befejeződik. 
Annak érdekében, hogy az adminisztratív tevékenységeket köz-
pontosítottan, optimális körülmények között lehessen végezni, 
az év végéig elkészül egy 227 m2 alapterületű irodaépület az 
unireai Leier gyár területén, ami többek között helyet ad majd a 
termékbemutatóknak és tanfolyamoknak is, és természetesen 
Leier építőanyagokból épül fel. 

Tervezett irodaház Unireában

Üzemünk Iasiban

Beruházás Câțcău-ban

KÖZÖS MUNKA ÉS ÚJ CÉLOK A SiCErAM S.A.-BAN

A SICERAM S.A. MEGVÁSÁRLÁSA EGY TOVÁBBI FONTOS LÉPÉS

A Siceram S.A. gyártóüzem 2020 március 
eleji hivatalos átvétele után a fő célki-
tűzés a tervezett éves karbantartás után 
a termelés folytatása és ehhez a megfe-
lelő létszám biztosítása volt a Leier cso-
port számára. Az értékesítési stratégia 
fejlesztése, az ingatlanpiac fő fejlesztői-
vel való fenntartható partnerségek kiala-
kítása, illetve a Leier cégcsoport széles 
termékkínálatának népszerűsítése és az 
árbevétel növelése jelentik a fő felada-
tokat. A tervek szerint együttműködést 
kötünk az egyik legnagyobb ingatlanfej-
lesztővel, a „Maurer imobiliare“ -val eb-
ben az évben Segesvár, Marosvásárhely, 
Codlea és Brassó városokban. Ezt szem 
előtt tartva vettünk részt a „Maurer resi-

Befektetési és dinamikus fejlesztési stra-
tégiájához híven a Leier csoport 2019 
nyarán tárgyalásokat kezdett a Siceram 
S.A. gyártóüzem vezetésével a többsé-
gi részvények megszerzése érdekében. 
A tárgyalások sikeresek voltak, és így a 
fontos építőanyag-gyártó románia kö-
zépső részén 2020 márciusa óta a Leier 
vállalatcsoport tagja. A Siceram S.A. öt-
vözi a hagyományt a modernnel, sajátos 
stílusban, és ugyanazon a helyen 1907 
óta folyamatosan működik. A Siceram 
S.A. a kerámia falazóelem, a tetőcserép 
és az áthidalók vezető gyártója, amelye-
ket modern, teljesen automatikus gyár-
tósoron állítanak elő. Ugyanakkor kézzel 
készített téglákat is gyártanak, amelyek 
alkalmasak a történelmi emlékek rest-
aurálására, vagy vonzóak azoknak az 
ügyfeleknek, akik rusztikus téglapadlóra 
vágynak. 
A tetőcserepek a gyárban gyártott ter-
mékek másik csoportja, amelyet korsze-
rű gyártósoron készítenek. Ezt a beren-
dezést 2008-ban avatták fel, abban az 
évben, amikor e termékek márkanevéről 
döntöttek. A TErrA rOSA márkanév alatt 
12 különböző típusú tetőcserép is kapha-

tó. A beruházások és fejlesztések folyta-
tásaként 2019-ben felavatták az áthida-
lók gyártósorát. A termékek sokfélesége, 
minősége és a 270 alkalmazott hozzá-
állása 22 millió euró feletti árbevételt 
eredményezett 2019-ben. Ebben az ösz-
szefüggésben meggyőződésünk, hogy a 

dence Sighisoara” lakóépület megnyitó-
ján, amely több mint 300 új lakást jelen-
tett városunknak. Tárgyaltunk téglák és 
tetőcserepek értékesítéséről, de a Leier 

portfóliójába tartozó egyéb termékekről 
is, például csatornarendszerekről, térkö-
vekről vagy kéményrendszerről. 

Leier csoporthoz való csatlakozás növeli 
a hatékonyságot, meglévő termékek mi-
nőségét, de új termékek kifejlesztéséhez 
is vezet. Jelenleg mintegy 2 millió eurós 
beruházást hajtunk végre, amely mind a 
gyártósorokat, mind a gyártóüzem ad-
minisztratív épületet érinti. 
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ÚJ ÜGYFÉLSZOLGÁLATI KÖZPONT AZ IASI LEIER ÜZEMBEN
Ebben az évben sikeresen lezárult a jászvásári 
ügyfélszolgálati irodaépületünk helyreállítása. Az 
épületet kívül-belül teljesen felújítottuk és részben 
átépítettük. Az ügyfélszolgálat bejárata most még 
jobb lehetőséget kínál arra, hogy ügyfeleinknek tel-
jes körű szolgáltatást nyújtsunk. A belső kialakítást 
teljesen átalakítottuk, így munkatársaink optimális 
munkakörülményekkel rendelkeznek. 

Az Iasi üzem új vevőszolgálati épülete

ÚJABB BŐVÍTÉSI SZAKASZ – 2 MILLIÓ EURÓS BERUHÁZÁS 
A HORVÁT TÉGLAGYÁRBAN 

Befejeződött a horvátországi, turcini 
üzemünk első bővítési szakasza mely-
nek köszönhetően egy teljesen felújított 
irodaház áll az ügyfelek és alkalmazottak 
rendelkezésére. Az idei évben a másik 
fontos fókuszpont az üzletkötő kollégák 
járműparkjának megújítása volt. Emellett 
egy új kotrógéppel és egy elektromos 
targoncával is bővült a géppark. Utóbbi-
ak beszerzése a gyártáshoz, és a külön-
féle termékeink szállításához nyújtanak 
nagy segítséget. Így tettünk egy újabb 
lépést üzemünk "zöldítése" terén.

A horvátországban zajló bővítési prog-
ramunk a 3. és egyben legnagyobb 
beruházással fejeződik be. A két tulaj-
donos, Leier és Leitl úgy döntött, hogy 
további 1,6 millió eurót fektetnek be a 
termelőhelyek további felújításába. Ezt 
az összeget a felrakó gép megújítására, 
a kirakodásra, a csomagolásra, valamint a 
szárítóra és a kemencére fordítják. Ezzel a 
cégcsoport az elmúlt 2 évben csaknem 
2 milliót eurót fektetett be az üzem kor-
szerűsítésébe, ezáltal jelentősen hozzájá-
rult üzemeink energiahatékonyságához 
és környezetének javításához. 
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ÚJ TERMÉKEK LENGYELORSZÁGBAN
A lengyel piacot a kerámia-, műanyag- és 
acél kandallórendszerek kínálata jellemzi. 
2019-ig a Leier Polska S.A. kínálatában 
csupán kerámia kémények szerepeltek, 
amelyeket képlékeny formázással előál-
lított samottcsövekkel vagy izosztatikus 
kerámia csövekkel forgalmaztak. Az ilyen 
rendszereket olyan ügyfeleknek szánják, 
akik bizonyítottan kiváló minőségű és 
tartós anyagokat keresnek. Tekintettel 
az acélkémény rendszerek eladásának 
növekedésére a lengyel piacon, a Leier 
Polska S.A. 2019-ben új kéménycsaládot 
vezetett be: a Leier Duo Acél kémény-
rendszert. Az új kémény ötvözi a kerámia 

rendszert, az acélrendszerrel, mindezt 
30 év garanciával A multifunkcionális 
kéményrendszer ellátja a füstgázok ki-
vezetését a szilárd tüzelőanyagokkal 
(szén, finom szén, daraszén) működő 
fűtőberendezésekből, valamint a leg-
modernebb gáz- vagy fűtőolaj-tüzelésű 
kondenzációs kazánokból. A kémény-
rendszer szellőzőcsatornával is rendelke-
zik. A Leier Polska S.A. kibővült termék-
kínálatával azokat az ügyfeleket is eléri, 
akik inkább az acél kéményrendszereket 
preferálják. Az első 100 acél kémény-
rendszer már gazdára is talált!  Leier Duó Acél és Leier Acél kémények

ÚTÉPÍTŐ BETONLAPOK 
MALBORKBÓL

A malborki üzem 2020-ban kezdte meg 
az útépítő betonlapok gyártását. A Leier 
útépítési lapokat építkezéshez, lakóöve-
zeti utakhoz és parkolókhoz, valamint 
nehéz járművek átjáróinak, ideiglenes 
bekötőútjainak építéséhez használják. 

A LEIER KLÍMAFÖDÉM
A Leier kínálatának újdonsága, hogy a 
mesterpanel födémet a WBS Hungary 
Kft-vel együttműködésben kiegészí-
tettük modern felületfűtési és -hűtési 
csövekkel, tehát a lemezekbe már előre 
be van építve a mennyezetfűtés. Az így 
megvalósult termék kapta a Leier Klíma-
födém nevet. A mesterpanelba épített 
csővezetékek egyaránt alkalmasak fűtő- 
és hűtővíz szállítására akár hőszivattyú 
által is. Ennek eredménye, hogy a meny-
nyezet jelentős szerepet játszik az épület 
hűtésében és fűtésében. A födémbe épí-

tett csőrendszerek az épület betonszer-
kezetét használják a hőcseréhez, így lesz 
teljes a klíma: télen sugárzó hőt, nyáron 

pedig kellemes hűtő hatást biztosítanak 
zavaró légáramlatok és hőmérséklet ing-
adozás nélkül. 
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A webshop sikertermék: Leier Durisol magaságyás
A magaságyások a nyugat-európai országokban már széles 
körben elterjedtek. A termékek webshopon keresztül történő 
rendelésének lehetősége Magyarországon (kertshop.leier.hu), 
csakúgy mint Németországban (hochbeet-shop.com) is nagy-
mértékben hozzájárult a gyors elterjedésükhöz. A webshopon 
keresztül történő rendelés rendkívül egyszerű.

ELADÁSI SIKEREREINK!
2020. július végéig már több mint 10.000 magaságyást ér-
tékesítettünk.

A gyorsabb növekedés és érés következtében a vegyi növény-
védelem szükségtelen. vegyes növényi kultúrák is jól fejlődnek 
egymás mellett. Egyedi kialakítása révén a magaságyás formá-
kat kis felületeken, akár olyan helyeken is létre lehet hozni, ahol 
egyébként növények termesztésére nem lenne lehetőség. A 
megoldás nagy előnye abban van, ahogy ez a rendszer lehe-
tővé teszi a növények ápolását anélkül, hogy hajolni, guggol-
ni kellene. Gondozhatjuk növényeinket egyenes testtartással, 
vagy akár ülve is. A vegyes növényállományok esetében a nö-
vények gyorsabban nőnek, erősebben fejlődnek és ezért nincs 
szükség vegyi növényvédelemre, ami egyenes út a biotermé-
kekhez.

A magaságyás lényege, hogy a kultúrnövényeket „kazettákban” 
asztal magasságban lehet termeszteni, gyakran fűszernövé-
nyeket ültetnek a magaságyásokba. 
A magaságyások alkalmazása ott is lehetővé teszi növények 
ültetését, ahol arra egyébként nem lenne mód, például az 
adott talajminőség miatt. A magaságyásokat akár egy lakás er-
kélyén is fel lehet építeni. A magaságyásban nevelt növények 
jobban fejlődnek, gyorsabban nőnek és rövidebb időn belül 
hoznak termést, mint a hagyományos módon termesztett  
példányok.  

Kényelmes növénytermesztés, hajlongás nélkül

LEIER WEBINÁRIUM
Leier Webináriumot rendeztünk 2019. november 
6-án „Műszaki megoldások előregyártással 2.0 – 
épületszerkezetek, tervezés, kivitelezés, magyar és 
nemzetközi projektek tapasztalatai” címmel. Or-
szágos webináriumunkat a győri Széchenyi istván 
Egyetemről közvetítettük, 1 évig lehet elvégezni az 
online képzést, amelyet 1,5 ponttal jutalmaz a Ma-
gyar Építész Kamara. 
A rendezvényen került bemutatásra a nagy sikerű 
Leier Durisol könyvünk is, Durisol – Építés fabeton-
nal címmel. 

DURISOL, AZ ÖKO ÉPÍTŐANYAG – KÜLFÖLDÖN IS NÉPSZERŰ 

A baltikum egy a LEIER DURISOL magasépítési,- és zaj-
védő rendszer számára is jelentős növekedési potenciált 
kínáló régió, lombos, - és fenyőerdőkben gazdag térség.
Litvániában több, mint 3000 tó, Észtországban több, mint 1500 
sziget található. A balti országokban tett látogatás alkalmával 
az ember úgy érezheti, mintha egy hatalmas nemzeti parkban 
járna… és ehhez az ideális természeti környezethez tökéle-
tesen illeszkedik a LEiEr DUriSOL környezetbarát építőelem 
rendszere.

A KÖVETKEZŐ MÉRFÖLDKŐ: a LEIER DURISOL zajárnyéko-
ló elemek bemutatkozása a Baltikum országaiban. 
Ősszel indul a vilnius és Kaunas litván városok közötti vasúti re-
konstrukciós projekt, melyhez cca. 22.000 m2 elemet szállítunk.
Ez a referencia projekt kiváló belépőt jelent a LEiEr cégcsoport-
nak a 80 %-ban EU által finanszírozott rail Baltica megaprojekt-
ben való részvételhez. Az öt EU-s országon (Lengyelország, 
Lettország, Litvánia, Észország és közvetve Finnország is) átíve-
lő vasúti megaprojekt beruházás összértéke 5,8 milliárd EUr, a 
teljes vasúti vonalszakasz pedig 870 km, mely a tervek alapján 
2026-ban kerül átadásra.
Még ebben az évben megkezdődnek a tárgyalások a beszállí-
tókkal. A projekt 13.000 új munkahelyet fog teremteni az épí-
tőiparban, és további 24.000 munkahelyet az engineering, a lo-
gisztika, a vendéglátás, a catering szektorban, de számos egyéb 
területen is, jelentős gazdasági fellendülést adva a régiónak 
és elősegítve a munkaerő áramlását, valamint az áruforgalom 
élénkülését.

A három szintes „Giluzio Rivjera” lakópark Vilniusban. Az A-B-C-D-E  
lakóházak 2019-2020 között épültek. Az építkezéshez felhasznált 
DURISOL elemek: DMi 20/13,DMi 25/18, DSs 30/15 L
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VELENCEI-TAVI PARTFAL REHABILITÁCIÓ SPECIÁLIS 
LEIER ELŐREGYÁRTOTT BETONELEMEKKEL
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A LEIER TŰZFAL

A Leier előregyártott üzletágát segíti ez az egysze-
rű és hatékony program, amelynek segítségével 
az érdeklődők és a szakemberek is gyorsan tudnak 
árat kalkulálni. Bízunk benne, hogy nagy segítséget 
nyújt a kollégák munkájában, a hatékonyság növe-
lésében is. 

Négy órán át is ellenállhat a lángoknak a Leier tűzfala. 
Kockázatmentes, egyszerű és gyors megoldást kínálunk 
a kivitelezőknek tűzfal építéséhez.
Az általunk meghonosított előregyártás technológiája sikeres 
és praktikus is, például a tűzfalak esetében is. Szerkezetileg a 
termék két külső beton kéregből áll, amiket a statikus által előírt, 
a gyártás során beépített vasalás köt össze. Az elemek elhelye-
zése után már csak a két kéreg közötti részt kell a helyszínen 
kibetonozni, ezáltal gyors és biztonságos tűzfal elemeinkkel a 
kivitelezés. Mindemellett már a gyárban fel lehet rá helyezni a 
külső szigetelést is egyben, tehát a falakat akár a szigeteléssel 
együtt lehet szállítani az építkezésre.
Azon túl, hogy a kivitelezés biztonságos és gyors, még a veze-
tékekhez, a kapcsolókhoz, dugaljakhoz szükséges elektromos 

dobozokat is bele tudjuk építeni ezekbe a falakba, így a villany-
szerelést is lényegesen gyorsabb. A kéregfalak minőségének 
köszönhetően ez a termék vakolást sem igényel, csak glettelni 
kell őket. 

ÚJ TERMÉKÜNK A PIACON: LEIER LIFTAKNA

A LEIER KÉSZPINCE

A megrendelők, beruházók és kivitelezők közös célja a 
minőség és az átadási határidő betartása. Ez megköve-
teli az olyan építési technológiák alkalmazását, amelyek 
lényeges eleme az előregyártott szerkezetek felhasználá-
sa. Ezzel a technológiával az épület funkcionális, nem lát-
ványos része – mint például egy liftakna – is könnyen és 
gyorsan készülhet. A Leier liftakna egyik legnagyobb előnye, 
hogy méretpontos, így elkerülhető a hagyományos, monolit-
ból készült liftaknák nehézkes elkészítése, azaz a zsaluzás és a 
falfelületek csiszolása. Az előregyártással készült Liftaknaele-
mek gyorsan építhetők, a feladat itt csupán az elemek egymás-
ra helyezése. A kivitelezéshez maximum 4-5 főre van szükség, 
egy elem beemelése pedig 20-25 percet vesz igénybe – így 
lehetséges az, hogy egy nap, sőt órák alatt is helyére kerülhet 
a liftakna. Toronydaruval ráadásul arra is van lehetőség, hogy a 

Pince 2 nap alatt? 
Leier előregyártott betonelemekből méretpontos, gyors meg-
oldással ez valóban ilyen egyszerűen és olcsón megvalósítha-
tó! Az előregyártott elemekből készülő pince gyakorlatilag bár-
milyen alaprajzi kialakítás esetén, akár egy nap alatt felépülhet 
az alaplemezre úgy, hogy a pincét alkotó vasbeton kéregfalak 
és -födém, illetve vasbeton lépcsőelemek azonos anyagminő-
ségűek és méretpontosak. Az elemek a terhelésnek megfelelő 
autóval érkeznek az építkezésre, amelynek helyszíni utómunká-
lataihoz nem szükséges semmi különleges, csupán egy átlagos 
felszereltséggel rendelkező kivitelező csapat. 

liftakna elemek szokatlannak hangzó módon, az építkezés vé-
gén kerüljenek a helyükre – az pedig csak a daru teherbírásától 
függ, hogy hány részletben oldható meg a feladat. 

A Leier és a Colas közös gondolkodásának eredményeként kifejlesztettünk egy 
olyan egyedi műszaki megoldást, melyet a velencei-tó partfal rehabilitációjánál 
alkalmaztak. Mindeddig egyesével kellett a cölöpveréssel telepített elemeket 
beépíteni, ez azonban túl nagy zajhatással járt, hiszen nagyon sok elemet kellett 
volna ezzel a módszerrel elhelyezni, ami ráadásul többletidőt is jelentett. Ezen 
nehézségek kiküszöbölésére született az az ötlet, hogy olyan acéltartó oszlopo-
kat helyezzenek el, amiket csak 3-4 méterenként kell leverni, – ezáltal kevesebb 
a zajhatás – és már csak a partról vagy úszólétesítményről kell a mezőelemeket 
beemelni. Ez a műszaki megoldás esztétikailag is egységes megjelenést biztosít, BREAKING NEWS  

– ELINDULT A LEIER 
INSTAGRAM OLDALA

így összességében egy minden szempont-
ból jól használható technológiát sikerült ki-
fejleszteni. Fontos szempont volt a termék-
nél, hogy a környezeti korróziónak ellenálló 
magas minőségű betonból készüljenek a 
partfalelemeink. 
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HÍREK A JÁNOSSOMORJAI ÜZEMBŐL
A logisztikai járműpark 2019. augusztusában három, 2020. már-
ciusában pedig további egy új elektromos targoncával bővült. 
Az elektromos hajtás a targoncák használata során a javítás és 
az üzemanyagköltségek megtakarítását is jelenti a belső égésű 
motorokhoz képest, és lényegesen kevesebb zaj- és légszeny-
nyezést okoz ugyanolyan hatékonyság mellett. Így a költség-
megtakarításon kívül hozzájárul a környezetvédelemhez is.

2019-ben egy nagy teherbírású villás targoncát is vásároltunk. 
Ez a targonca gond nélkül képes akár 24 tonnás rakomány fele-
melésére, ami jelentősen lerövidíti a kéregfalat és mesterpanelt 
szállító teherautók rakodási idejét.

2020-ban üzembe helyeztük a Penta antikoló- és az Octopus 
csomagológépet. Ezek az eszközök teljesen automatikusan 
teszik a dolgukat, kézi munkára nincs szükség. A berendezés 
nemesíti a térkövek felületét, és óránként akár 100 m2-t is képes 
feldolgozni.

Annak érdekében, hogy a folyamatosan növekvő eladásokkal 
és az ezzel járó teherforgalom növekedésével megbirkózzunk, 
megkétszereztük a gyár előtti teherautó-parkolót.

A 11. csarnokban, a C hajóban Durisol zajgátló falakat is gyár-
tunk.

Az EvG vasvágó és hajlító gépet és az „A-vas” vágógépet a 
11. csarnok B hajójában átalakítjuk, hogy a födém- és a kéreg-
fal-gyártósort egyszerre lehessen kiszolgálni.

GERE PINCÉSZET BORTÁROLÓJÁNAK BŐVÍTÉSE 
LEIER ELŐREGYÁRTOTT BETONELEMEKKEL

regionális és országos szinten is ug-
rásszerűen növekedett a szőlészeti és 
borászati beruházások száma Magyar-
országon. A jelenleg szűkös szakember-
gárdával rendelkező építőipari kivitele-
zőknek nagy feladatot jelent a határidők 
pontos betartása. 
A Leier Hungária Kft. ezekre az igényekre 
reagálva egyre több hozzáadott érték-
kel, többek között üzemi előregyártással 
igyekszik kielégíteni a megrendelők igé-
nyeit. A villányban épülő Gere Pincészet 
térszínt alatti bortárolójának bővítési 
munkálataiban vettünk részt. itt a pince 
alsó része előregyártott betonelemek-
ből épült. 
A közel 1500 négyzetméter alapterületű 
pincerész 3,5 méter magas és 40 cm vas-
tag felmenő falszerkezete, és az ehhez 
tartozó hét, egyenként 6 méter magas 
szellőzőakna teljes egészében Leier vas-
beton kéregfalakból épült. 

Gere Attilát kérdeztük, hogy látta a mun-
kálatokat és mi a véleménye a Leier ter-
mékekről.

Leier: Miért döntöttek az előregyártott 
technológia mellett? 
Gere Attila: Az építés gyorsasága volt a fő 
szempont a döntésnél, emiatt választottuk 
a Leier előregyártott technológiáját. 
L: Mi miatt esett a választásuk épp  
a Leierre? 
G.A.: Számunkra fontos, hogy megbízható 
partnereink legyenek. Persze sokat nyomott 

az is a latban, hogy a Leier az egyetlen ko-
moly cég a környékünkön, akit már régóta 
ismertünk.
L: Milyen gyors volt a kivitelezés? Mennyi-
vel kevesebb ember kellett az építéshez?
G.A.: A kivitelezés gyorsan lezajlott, azt nem 
tudom, hogy hány emberrel kevesebbet 
kellett így foglalkoztatni a kivitelezőnek. 
Számunkra a gyorsaság és a minőség volt 
a fő szempont. 
L: Milyen volt az együttműködés a cé-
günkkel?
G.A.: Jó együttműködő partner volt, segí-
tőkészek, kérdéseinkre azonnal kaptunk 
választ. 
L: Milyen minőségű szerkezetet kaptak a 
monolithoz viszonyítva?
G.A.: A falfelületek minősége kiváló a mo-
nolittal szemben, ez nagyon pozitív megle-
petés volt számomra is. 
L: Elégedett-e, ajánlaná-e a Leiert? A kö-
vetkező projektnél terveznek a Leier elő-
regyártott betonelemeivel? 
G.A.: Elégedettek vagyunk, bátran ajánla-
nám másoknak is. Mi egyelőre komolyabb 
beruházást nem tervezünk, de ha a későb-
biekben ilyen technológiára lenne szük-
ségünk, biztos, hogy Önöket fogjuk ismét 
keresni. 

PROJEKT

KLIMA•FIT
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ÚJDONSáGOK ÚJDONSáGOK

Új kereskedőink. Sok sikert kívánunk a 
Leier termékek Ukrajnában való értéke-
sítéséhez.

Új kereskedő partnereink Saporischból.

ÚJ SIKEREK ÚTJÁN A LEIER UKRÁN CSAPATA!

A LEiEr UKrAJNA alkalmazottai (balról 
jobbra): ivan Oleksyk menedzser, Alla 
Fodor vezérigazgató, Peter Fodor tulaj-
donos-képviselő, Yana Andropova iroda-
vezető, vitaliy Babenko raktárvezető.

HAJDÚSZOBOSZLÓ ELISMERŐ OKLEVELET KAPOTT A VÁROSTÓL 

DÍJAT KAPOTT A LEIER POLSKA S.A.

idén januárban elismerő oklevelet kaptunk az önkormányzattól, mint a városban lévő tíz legnagyobb adó-
zó egyike. 

Örömmel jelentjük be, hogy a Leier Polska S.A. nyert a „kis-len-
gyelországi vajdaság leghatékonyabb vállalatai” a nagy- és 
középvállalkozások kategóriában. A „Kiváló vállalkozás“ projekt 
díjait az egyes vajdaságok legdinamikusabb vállalatai kapják. A 
vállalkozók és Munkaadók Szövetségének szakértői által készí-
tett, megfelelően mérlegelt pénzügyi mutatók és az info veriti 
Polska Ltd. – Lengyelország legnagyobb gazdasági információ-
szolgáltatója – által összeállított tényadatok alapján felsorolták 
azokat a vállalatokat, amelyeket további részletes elemzésnek 
vetettek alá pénzügyi helyzetüket, potenciáljukat és hírnevüket 
is vizsgálva. Aktívan dolgozunk a vállalatok működési feltéte-
leinek javításán Lengyelországban – mondta Cezary Kaźmi-
erczak, a vállalkozók és Munkaadók Szövetségének elnöke. 
– Kezdeményezünk és támogatunk minden olyan tevékenysé-
get, amelynek célja az üzleti tevékenységek lengyel törvények-
ből származó korlátozásainak megszüntetése, amelyek meg-
haladják az EU követelményeit. Így kiegyenlíthető a lengyel 
és az európai vállalatok közötti versenyhelyzet. Értékeljük és 
jutalmazzuk is azokat a vállalatokat, akik jól teljesítenek a nehéz 
körülmények ellenére is, valamint ösztönzik a helyi gazdaságot, 
inspirálnak másokat. A „Kiváló vállalkozás” díjat a vállalkozók 

ANTON PUTZ ELNYERTE 
A MEGTISZTELŐ KERESKEDELMI 
TANÁCSOS CÍMET

AUSZTRIA VEZETŐ VÁLLALKOZÁSAINK GÁLÁJA 

TISZTELETDÍJ A LEIER POLSKA S.A. 
TÁRSASÁGNAK

Németh Péter, a Kereskedelmi Kamara elnöke: „Anton Putz 
nemcsak a hazai gazdasági élet sikeres és kreatív résztvevője 
és kiváló szakembere, mindenkor az előrelátás, körültekintés és 
innovatív ötletei jellemzik őt egy olyan szakmai területen, ahol 
fontosak a projekteknél a hosszú távú megoldások. Szeretettel 
gratulálok a kiérdemelt kereskedelmi tanácsosi címhez.”. 

Az Austria‘s Leading Companies verse-
nyen adják át az osztrák gazdaság egyik 
legrangosabb díját. A „Die Presse”, folyó-
irat, a KSv1870 és a PwC Austria immár a 
22. alkalommal olyan cégek eredménye-
it honorálja, amelyek tartósan alakítják 
Ausztria gazdaságát és formálják befek-
tetési helyszínként való értékelését.
Bár sok vállalat teljesítménye kiváló volt 
az elmúlt években, a COviD vírus mi-
att kialakult válság okán most mindent 

másképpen kellett értékelni. Az ALC-díj 
az osztrák vállalkozások sokrétű eredmé-
nyeinek elismerése. Egy ilyen méltatás 
pedig különösen jelentős a gazdaságilag 
viharos és nehéz időkben.
Cégünk ebben az évben ismét meg tud-
ta szerezni az 1. helyet a nemzetközi vál-
lalkozások kategóriájában. A fotón a Leier 
csoport menedzsmentje látható a 2019-
es díjátadó ünnepségen, amikor szintén 
első helyezést értünk el. 

A kis-lengyelországi gazdasági átalakulás 30. évfordulója alkalmából a 
„Gazeta Wyborcza“ napilap kitüntette a 30 legaktívabb vállalatot. A Leier 
Polska S.A. az egyike az elismerésben részesített társaságnak. Ebből az al-
kalomból az újság közzétette lengyel cégünk történetét. Nagy büszkeség 
tölt el minket, hogy ebben a nehéz helyzetben is sikerült bekerülnünk a 
legaktívabb vállalatok közé.  

Németh Péter elnök, Anton Putz kereskedelmi tanácsos és felesége, Conny, 
valamint Rainer Ribing, a Kereskedelmi Kamara igazgatója, © WKB

A nemzetközileg aktív társaságok kategóriájának 
nyertese: a Leier Holding Horitschonból: (balról) 
a Burgenlandi Iparosszövetség elnöke, Manfred 
Gerger, a Leier pénzügyi igazgatója, Klaus 
Mittermann és a Leier cégcsoport tulajdonosa és 
családja, menedzserei, Matthias és Thomas Ebner, 
Kornelia Putz, Michael Leier, Anton Putz, valamint 
Hannes Frech, a KSV1870 igazgatóságának tagja. 

és Munkaadók Szövetsége adja. Ez a legnagyobb munkaadói 
szervezet Lengyelországban, és elsősorban kis- és középvál-
lalkozásokat képvisel. Az egyesület mintegy 52 ezer vállalatot 
tömörít, több mint 576 000 alkalmazottal, és 2018 óta reprezen-
tatív szervezet státusszal rendelkezik. Tagjai között 15 regionális 
és 19 iparági szövetség található. 2020-ban az egyesület a 10. 
évfordulóját ünnepli, és ez alkalomból jutalmazta meg a régiók 
legdinamikusabb vállalatait. 
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iNGATLAN iNGATLAN

STILL CSARNOK ÁTADÓ TATABÁNYÁN 

VISSZATEKINTÉS: 10 ÉVE TÖRTÉNT 

A 2020.02.21-én a telek tulajdonosa és 
egyben az ingatlan fejlesztője, a Leier 
Monolit Kft. ünnepélyes keretek között 
átadta a bérlő STiLL Kft. részére a 2746 
m2-es új telephelyet.
A Tatabánya rákóczi u. 3. szám alatt 
megvalósult zöldmezős beruházás ke-
retében a STiLL igényeinek megfelelően 
szervizcsarnok, műhely, kétszintes iroda-
rész, külső fedett rakodótér, valamint 
teherautó- és személygépjármű parkoló 
épült.
A 3 milliárd forintos beruházás rövid ha-
táridővel, a tervezéstől a kivitelezésig, 

Hosszú út vezetett el odáig, míg eredeti 
pompájukban újjászülettek az 1890-es 
évek végén épült egykori Frigyes-lakta-
nya műemlékjellegű épületei Győr város 
központjában. A Leier cégcsoport beru-
házásának köszönhetően a város egyik 
legértékesebb, közel háromhektáros 
területén fekvő épületegyüttesben ma 
exkluzív, felsőkategóriás üzleti- és lakó-
negyed működik Leier City Center néven. 
Az épületek között gyönyörű park, alatta 
modern mélygarázs várja az idelátogató-
kat és az üzletembereket.
Öt évvel azt követően, hogy a Leier 
Cégcsoport megvásárolta a hányatta-
tott sorsú, elhanyagolt, épületekből álló 
egykori Frigyes-laktanyát, a Leier City 
Center megaprojekt fontos állomásához 
érkezett: hivatalosan is átadták a felújított 
épületeket. A Leier ezzel eleget tett válla-

mindössze másfél év alatt valósult meg, a Leier előregyártott kéregrendszerű techno-
lógiájának köszönhetően.
A Leier Cégcsoport örömére szolgál, hogy a tervezésében és kivitelezésében megva-
lósult modern, energiatudatos, magas műszaki tartalommal rendelkező, színvonalas 
épület a STiLL Kft. központjának ad otthont. 

kávézót azóta már nemcsak az ott dolgo-
zók és a bérlakások lakói élvezhetik. 
A Leier győri ingatlanjai iránt a minő-
ségi kivitelezésnek és a városközponti, 
kiemelkedően jó fekvésnek köszönhető-
en folyamatosan nagy az érdeklődés. A 
Leier ingatlan Management rugalmasan 
reagál célközönségének igényeire, a bér-
lők kényelmét, nyugalmát és biztonságát 
kiemelten fontosnak tartják, ezért a szol-
gáltatások körét folyamatosan bővítik, 
színvonalát emelik. A szolgáltatások a cél-
közönség igényeinek megfelelően a la-
kóépületben és az irodaházban is eltérő-
ek. Előbbiben a nyugodt és biztonságos 
magánélethez, utóbbiban a mindennapi 
hatékony munkához, és reprezentatív 
környezet biztosításához teremt meg 
minden szükséges feltételt a Leier ingat-
lan. 

iNGATLAN

lásának: a győri városképben meghatáro-
zó, markáns épületegyüttest a műemléki 
előírásoknak megfelelően újította fel, a 
munkálatokat – a korábbi befektetők 
elképzeléseitől eltérően – nem az üres 
területek beépítésével, hanem a romos 
épületek rekonstrukciójával kezdte.
10 évvel ezelőtt, a 2010. szeptember 17-ei 
átadó ünnepséggel a Leier Cégcsoport 
hivatalosan megnyitotta a nagyközön-
ség előtt a korábban szovjet laktanyának 
használt, zárt területet, az egész Leier 
City Center, mint megújuló városrész újra 
bekapcsolódott a megyeszékhely vérke-
ringésébe. A Győr szívében található te-
rület sok évtizedes zártsága feloldódott 
és bárki számára látogathatóvá vált, így 
a központi park szépségét és nyugalmát, 
valamint a park alatti mélygarázs nyúj-
totta előnyöket, az irodaházban működő 

KOLLÉGÁINK BIRTOKBA VETTÉK A LEIER KÖZPONTI IRODA ÚJ ÉPÜLETÉT 

ELINDULT A LEIER INGATLAN FACEBOOK OLDALA

A Leier City Center ingatlanfejlesztési megaprojekt 2005-ben 
indult Győr központjában, amikor a Leier cégcsoport megvá-
sárolta az egykori Frigyes laktanya műemléki épületegyütte-
sét. Az első felújított épületbe 2006-ban a cég magyarországi 
vállalatközpontja költözött. Mára valamennyi műemlék épület 
rekonstrukciója megtörtént és további két új, modern iroda-
épülettel gazdagodott az ingatlan. Az utolsóként elkészült 5 
szintes, kb. 3000 m2-es irodaházba a Leier Központi iroda érté-

kesítési, marketing és iT részlege költözött. A földszintjén tágas, 
világos bemutatóterem és mintakert, a Kaiserstein Galéria, az 
emeleteken irodák kerültek kialakításra. Ezen kívül az épület te-
tejére napelemes rendszert telepítettünk, amely teljes egészé-
ben megújuló energiából biztosítja az épületet üzemeltetését.

A modern épületet látványos üveghíd kapcsolja össze az egy-
kori Frigyes-laktanya 2006-ban rekonstruált főépületével. 

Örömmel tájékoztatjuk minden kedves Partnerünket és Kollégánkat, hogy elindult a Leier ingatlan Facebook-oldala.
A Magyarországon 1985 óta eredményesen működő, elsősorban építőanyag gyártásról ismert Leier Cégcsoportnak a Leier ingat-
lan Management üzletági hírei, újdonságai mostantól ezen a felületen is elérhetővé válnak.
Csatlakozz hozzánk Te is! Elérhetők vagyunk a https://www.facebook.com/leieringatlan címen. 

Leier Ingatlan
@leieringatlan
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LEiEr AUTó LEiEr AUTó

várunk minden kedves vásárlót az új MiNi értékesítési szalonunkba, amely ez év márciusában nyílt meg!

A Leier Autó Központ bővítésének második szakasza 2020 júliusában kezdődött. A 2 szintes értékesítési terület 1800 m2-re bővül. 
Az épület teljes egészében Leier elemekből, kéreg falakból, elemes és üreges födémlemezekből áll. Az épület különlegessége, 
hogy a tartószerkezetet, az előre gyártott oszlopokat és a vasbeton gerendákat is a Leier Hungária készíti. Megjelenését tekintve az 
új szárny a meglévő épület folytatása lesz. Ügyfeleink 3 bejáraton keresztül léphetnek be az új területre. Az épület köré tervezett 
terekkel megkönnyítjük látogatóink számára a parkolást.

 

Szervizünkben csak a legjobb minőségű termékeket és eredeti 
alkatrészeket használjuk a márka gyártótól. 

A futómű beállításakor a Hunter KDS ii Plus 3D technológiát al-
kalmazzák. 

Festő- és lakatosműhelyünk BMW tanúsítvánnyal rendelkezik,
amely garantálja a legmagasabb minőséget, és 2 festőkamrával 
működik.

Szolgáltatásaink közé tartozik az automatikus és kézi autómosás 
is az ügyfelek számára. Ezt a munkát több szakaszban végzik 
olyan technológiával, amely teljesen kiküszöböli a karcolódáso-
kat. A gumiabroncs raktárunk több mint 1000 készlet tárolására 
alkalmas.

A motoros ügyfeleink számára 2 munkahely áll rendelkezésre 
nemcsak a motorkerékpár-szezonban, hanem egész évben. 

A LEIER AUTÓKERESKEDÉS GYŐRBEN – TOVÁBBI BEFEKTETÉSEK 2020-BAN IS

LEiEr AUTó

Az új értékesítési területen két új recep-
ció is épül a javítási munkák fogadására, 
továbbá egy üveg személyszállító és egy 
autóemelő lift. Az új épületrész átadását 
a jövő év első felére tervezzük. Jelenleg 
több mint 20 emelőállvánnyal és a legin-
novatívabb technológiákkal állunk ügy-
feleink rendelkezésére Magyarország 
egyik legmodernebb szervizállomásán, 
több mint 2000 m2-en.
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TárSADALMi FELELŐSSÉGváLLALáS TárSADALMi FELELŐSSÉGváLLALáS

A RADÓ TIBOR ÁLTALÁNOS ISKOLA UDVARÁNAK FELÚJÍTÁSA 

A LEIER CÉG TÁRSADALMI SZEREPVÁLLALÁSA LENGYELORSZÁGBAN

A LEIER POLSKA S.A. VÁLLALAT 
KULTURÁLIS ÉS SPORT KEZDEMÉNYEZÉSEI 

KARÁCSONYI VÁSÁR JÁNOSSOMORJÁN 

JÁNOSSOMORJAI KARITÁSZ SEGÍTSÉG – VÍZÓRAAKNA ADMÁNYOZÁS 

VÉRADÁS A LEIER CITY CENTERBEN 

A Leier cégcsoport életében mindig fontos szerepet játszott, 
hogy támogasson olyan helyzeteket, ahol jól jön a segítség. 
Nem csupán a jó érzés miatt (bár az sem elhanyagolható szem-
pont), hanem célunk, hogy mi is visszaadjunk a közösségnek 
annyi jót, amennyire lehetőségünk nyílik. Magyarország veze-
tő építőanyag-gyártójaként a példamutatásra is szükség van, 

A Leier Polska S.A. a közjó projektjeiben is segítséget nyújt az oktatás, a kultúra, a sport vagy az egészségügy támogatásával a kör-
nyezetében lévőknek. ide tartozik például: a Wola rzędzińska Wolania sportklub ifjúsági labdarúgócsapatainak támogatása. A Leier 
logóval ellátott pólójukban a focisták büszkén képviselik csapatukat és a Leiert. 

2019-ben is támogatta a Leier Polska S.A. a kulturális és sporttevékenysé-
get, többek között ifjúsági sport csapatokat, fesztiválokat és koncerteket, 
valamint segítették a nehéz élethelyzetben lévő családokat, pl. tűzesetek 
után, illetve betegség esetén. A Nowy Staw kulturális központ és könyvtár 
igazgatója köszönetét fejezte ki különösen a gyermeknap megszervezésé-
ben nyújtott sikeres együttműködésért. 

Jánossomorja város Karácsonyi vásár rendezvény-
sorozatának keretében ismét jótékonysági forraltbor 
mérést tartottunk. A rendezvényre nagy számmal 
látogatott ki a város apraja-nagyja, akiket zsíroske-
nyérrel, forró teával és ízletes forralt borral vártunk. 
A délután folyamán 90 000,- Ft összeg gyűlt össze, 
melyet a cég Jánossomorja Aranykapu óvoda ala-
pítványának ajánlott fel. 

Támogatást nyújtottunk a Jánossomor-
jai református Egyházközösségnek és a 
Jánossomorjai római Katolikus plébáni-
ának. A támogatást a református Egy-
házközség a helyi imaházához új padok 
vásárlására, a Katolikus Egyházközség a 
Jánossomorja római Katolikus Plébánia 
belső felújítására fordította. Mindemel-
lett az Egyházmegyei Karitász segítségé-
vel egy hátrányos helyzetű férfi vízóraak-
na adományban is részesült. 

Ebben az évben is több alkalommal szerveztünk jótékonysági vé-
radást az Országos vérellátó Szolgálat és a Magyar vöröskereszt 
közreműködésével. A Covid-19 ellenére sokan vettek részt a most 
már hagyománnyá vált eseményen. A kollégáink mellett a Leier 
City Centerben dolgozó cégek dolgozói is adtak vért, ezzel is meg-
erősítve minket az akcióink fontosságában. 

Młodzieżowa drużyna Klubu Sportowego „Wolania” 

TárSADALMi FELELŐSSÉGváLLALáS

győri székhelyű vállalatként pedig fontos számunkra Győr vá-
ros, és a minél élhetőbb környezetünk. Büszkék vagyunk, hogy 
sikerült életre kelteni a radó iskola kapcsán ezt a méltán példa-
értékű összefogást. A legfontosabb azonban az, hogy a diákok 
most már biztonságosan tudják használni a megújult udvart és 
sportpályát. 
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BÉKE TÚRA 

A LEIER BRIKSTON SEGÍTSÉGET NYÚJT AZ IASI KÖZÖSSÉGNEK 

HAJDÚSZOBOSZLÓI BÖLCSŐDÉNEK 
NYÚJTOTTUNK SEGÍTSÉGET

SPORT, AKIKET TÁMOGATUNK

MAGASÁGYÁS ADOMÁNY A GYŐRI MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK EGYESÜLETÉNEK

Anyagi támogatást nyújtottunk a 2019. 
évi Béke Túra megrendezéséhez.
A kerékpáros túra során a résztvevők 
Pozsony-Kittsee-Nickelsdorf-Mosonma-
gyaróvár és Lipót útvonalon közleked-
nek. A rajt Pozsonyból indul, innen teljes 
út zárral biztosítva haladnak a kerékpá-
rosok Kittsee határállomás irányába, a 
további útirány: Nickelsdorf-Mosonma-
gyaróvár, és végül a célállomás, a Lipóti 
Termál fürdő. 

Tégláról téglára támogatta iasiban a helyi 
közösséget a Leier cég. Ebben a projekt-
ben egy családnak segítettünk a házuk 
felépítésében. Sok örömet kívánunk az új 
otthonukhoz! 

A Covid helyzetben vállalatunk a helyi önkormányzattal együttműködve 
kézfertőtlenítő adagolók adományozásával segítette Hajdúszoboszló leg-
kisebbjeinek mindennapjait. Minden óvodai és bölcsődei csoport nagy 
örömmel fogadta a felajánlást. 

Az idei Föld napja egy rend-
kívül szívmelengető nap volt 
számunkra, a Mozgáskorláto-
zottak Győr-Moson-Sopron 
Megyei Egyesületének egy 
téglalap alakú magaságyást 
adományoztunk. Az építési 
munkálatok már kora reggel 
megkezdődtek Kosztka Ernő 
közreműködésével. Nem telt 
bele néhány óra, kezdőd-
hetett is a kertészkedés. Az 
egyesület tagjai mind-mind 
a felállított magaságyás köré 
gyűltek, és egy kis növény-
tant követően közösen ne-
kiláttak a palánták elülteté-
sének. Öröm volt látni, hogy 
magaságyásunk segítségével 
immár a kerekesszékben ülők 
is hódolhatnak a kertészke-
dés szenvedélyének. 

Leier darus teherautó lepakolja a téglákat

1. Győri ETO Kézilabda Klub
2. PEAC Kosárlabda 

Akadémia Kft
3. Sümegi városi Sportklub
4. BvSC-Zugló Közhasznú 

Egyesület

1

3

2

4
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A LEIER DOLGOZÓK A SPORTBAN IS SIKERESEK 
Magyar kollégáink közül sokan a napi munkavégzés 
mellett aktívan sportolnak, a 2020-as évben több 
futó- és akadályfutóversenyen is részt vettek. Ezek 
közül kiemelkedő volt az Ultra Tisza-tó csapatver-
seny, ahol Mihácsi-Barabás ágnes és varga istván 
kollégánk 7. helyezést ért el. Az v. Szigligeti Félma-
ratonon pedig dobogós 3. helyezést volt a jutalma 
a 3 fős Leier-csapatunknak, amelynek tagjai: Mi-
hácsi-Barabás ágnes, varga istván és rendes ákos 
voltak. Az idei PannonHajszán és az Ultrabalatonon 
is nagyszámban vettek részt a magyar kollégák, 15, 
illetve 13 fős csapatokban.

A Leier dolgozói közül el-
sőként rendes ákos telje-
sítette az ironmant, amely 
Nagyatádon került meg-
rendezésre. A táv: 3,8 km 
úszásból, 180 km kerék-
pározásból végül pedig 
a teljes maraton (42  km) 
futásból állt. 

A „MICHAEL LEIER” NYELVI ÖSZTÖNDÍJ
Tarnów város több diákja is megkapta idén a 
„MICHAEL LEIER” nyelvi ösztöndíjat. 
Negyedik alkalommal ítélték oda a Tarnów vállalko-
zójáról és díszpolgáráról elnevezett „MiCHAEL LEi-
Er” nyelvi ösztöndíjat a település nyelvtanulásban 
tehetséges tanulóinak. Ezt az ösztöndíjat 2016 óta 
kapják az általános iskolások. A Leier cég egyéves 
német tanfolyammal és nyári nyelvi táborral tá-
mogatja az ösztöndíjasokat. Michael Leier minden 
évben finanszírozza a tehetséges fiatalok nyelvi ösz-
töndíját. A közösségben ő az egyetlen vállalkozó, aki 
támogatja a fiatalok oktatását és fejlődését. A minő-
sítő teszteket a „Brytania, a világ nyelvei“ nyelvisko-
la végzi. Az ösztöndíj odaítélésére 2019. december 
16-án került sor a Leier Polska S.A. székházában a 
Wola rzędzińskában. – Az angol mellett ma a né-
met a legnépszerűbb nyelv Európában. „A német 
nyelvtudásnak hasznát veszik a fiatalok mind a ma-
gánéletük mind a munkájuk kapcsán. Talán közülük 

néhányan a jövőben a nemzetközi Leier-csoportban fognak dolgozni” – 
mondta Lesław Paciorek, a Leier Polska S.A. ügyvezetője. A szülők és a gye-
rekek, a Leier Polska S.A. és tarnów-i önkormányzat képviselői a díjkiosztó 
alkalmával megvitatták a fiatalok fejlődési lehetőségeit, a képzési irányokat 
és a karrierlehetőségeket. 

KIVITELEZŐI- ÉS KERESKEDŐI SZAKMAI RENDEZVÉNYSOROZAT 
Megújult koncepcióval vártuk 2020-ban is a kivitelező- és ke-
reskedő partnereinket országos előadássorozatunkra. Ország-
szerte összesen hat helyszínen tartottunk a kivitelezők és ke-
reskedők hagyományos év eleji kivitelezői szakmai napját, ahol 
betekintést kaptak a cég által gyártott termékek – a különböző 
falazóelemek, előregyártott vasbeton termékek, térburkolatok 
és kémények – újdonságaiba. Az érdeklődők emellett a kémé-
nyek szakszerű beépítésének fortélyait is elsajátíthatták egy 
gyakorlati bemutató során. 

TERVEZŐI MŰVEZETÉS: ÉLŐMUNKASZEGÉNY, BOLONDBIZTOS ÉPÍTÉS 
– WEBINÁRIUMON VALÓ RÉSZVÉTEL 

A mai építőipar számára a legégetőbb probléma a 
szakmunkások, sőt már a betanított munkások hi-
ánya, emiatt számos területen változnak a techno-
lógiák, amelyek különösen érintik az egyszerű beje-
lentéssel épülő családi házak tervezőit. A helyszínen 
lévő tervezőknek is jó tisztában lenniük az élőmun-
kaigényt csökkentő és a beépítést segítő – bolond-
biztos – technológiákkal, hiszen egyre gyakrabban 
találkozhatnak velük az építkezésen. A február 19-i 
országos webinárium szakértői számukra nyújtot-
tak segítséget. A Leier képviseletében Előregyártott 
betonelemek alkalmazása – javaslatok építészeknek 
címmel Grieszler Zsolt tartott előadást. 

VÁLLALKOZÓK ÉS KERESKEDELMI PARTNEREK KÉPZÉSE LENGYELORSZÁGBAN
A COviD-19 járvány ellenére ebben az 
évben is, a korábbi évekhez hasonlóan, 
de a legszigorúbb higiéniai irányelvek 
betartásával képzéseket tartottunk vál-
lalkozók és üzleti partnereink számára. 
Az utolsó képzésre a somoninói izobud 
vállalatnál került sor. A rendezvény kö-
zéppontjában a malborki Leier cég ter-
mékeinek népszerűsítése és a termékek 
alkalmazásának megismertetése állt, kü-
lönös hangsúlyt fektetve a kéményrend-
szerekre. 
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LUDWIG KOCSIS NYUGDÍJBA VONULT
Régi alkalmazottunk és ügyvezető igazgatónk Ludwig Ko-
csis, a horvátországi turcini Leier gyárban 2020. augusztus 
1-én megkezdte megérdemelt nyugdíjas éveit. 

Ludwig Kocsis csaknem 13 évet dolgozott a Leiernél, amelyből 
2009 óta dolgozott a horvátországi telephelyen, és nagy elköte-
lezettséggel, sok ambícióval, kitartással nevet szerzett magának a 
cégnél. Ludwig Kocsis így búcsúzott: „Mindig büszke voltam arra, 
hogy a Leier családnak lehettem a tagja. De most az utolsó nagy 
kihívás előtt állok: megtudni, milyen az élet nyugdíjasként. Szeretek 
visszatekinteni a horvátországi munkámra, még úgy is, hogy gyak-
ran nagyon nehéz és kihívással teli volt, viszont ellensúlyozta ezt 
az, hogy több barátságot is kötöttem közben. 

Ludwig Kocsis 47 év munka után 
2020. augusztus 1-jén nyugdíjba vonult.

ÚJ VEZETŐ DUO TURCINBAN 
CSAPATÉPÍTŐ MÁTRAFÜREDEN 

2020. július 1-től Suzana radelić tölti be 
Horvátországban az értékesítésért fele-
lős posztot. Mladen Grdjan okl. mérnök 
kollégánkkal együtt ő lesz a felelős a 
horvátországi üzemért. Fő feladatuk a 
horvátországi és szlovéniai eladások új 
pályára állítása, annak érdekében, hogy 
mindkét országban nagyobb piaci része-
sedést szerezzenek. 

A hajdúszoboszlói üzem értékesítő csa-
pata a kelet-magyarországi értékesítő 
kollégákkal karöltve egy tartalmas csa-
patépítő napot töltött el Mátrafüreden. 

Suzana Radelić és Dipl. Ing. Mladen Grdjan 
alkotják az új menedzsment duót Turcinban

A MIKULÁS A LEIER KÖZPONTBAN JÁRT

VÁRÉPÍTŐ PÁLYÁZAT 

2019-es évben is ellátogatott a győri köz-
pontba a Mikulás, a gyerekek legnagyobb 
örömére. 

Országszerte 13 gyermekintézménynek és 
2 műemléknek jut idén támogatás az épí-
tőipar legrégebbi jótékonysági összefogása, 
a várépítő pályázat jóvoltából. A 13 felaján-
ló építőanyag gyártó cég – közte a kezde-
ményezésben harmadik éve partner Leier 
Hungária Kft. –, szövetség és építőipari mé-
diacsatorna nettó 12 millió forint értékű épí-
tőanyagára, valamint közel kétmillió forint 
készpénzére idén 23 intézmény pályázott. 
A legtöbben közülük Leier térkőre jelentkez-
tek. idén rendkívüli módon, a vírushelyzet 
miatt online zajlott a zsűrizés, és az ered-
ményhirdetésre is ilyen formában, a pályázat 
Facebook-oldalán került sor. 

ÁLLÁSBÖRZE GYŐRBEN 
Pályaválasztás előtt állóknak szóló állásbörzén vet-
tünk részt idén márciusban is az ETO Parkban. Az 
állásbörze célja, hogy kapcsolatot alakítson ki a le-
endő gyakornokokkal, munkavállalókkal, emellett 
prezentálja a céget és termékeit. 
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LEIER A GRAZ-I HÁZÉPÍTŐK VÁSÁRÁN 
Mintegy 500 kiállító mutatta be a leg-
újabb termékeit, technológiáit és ötleteit 
családi házak és lakások vonatkozásában 
Ausztria egyik legnagyobb építési szak-
kiállításán, Grazban, 2020. január 23. és 
26. között. Természetesen a Leier is kép-
viseltette magát az építőanyagok széles 
választékával – különösen a kertterve-
zéshez kapcsolódó aktuális ajánlataival. 

Andreas és Anton PUTZ a Lagerhaus Steiermark 
építőanyagokkal foglalkozó munkatársaival. 

MIKULÁS SJURTE-BAN

LEIER-RALLY A JÁSZVÁSÁRT, KOLOZSVÁRT ÉS BÁKÓT ÉRINTŐ SZAKASZOKON

2019 végén a Mikulás Syurte község óvo-
dájában is járt. A gyerekek alaposan fel-
készültek érkezésére, verseket mondtak 
és karácsonyi énekeket énekeltek neki. 
A Leier Ukraine vezetőit lenyűgözték a 
gyerekek produkciói. A Mikulás (ukránul 
Mikolay) mindenkinek sok szerencsét és 
minden jót kívánt, és természetesen sen-
kit sem hagyott ajándék nélkül. 

A Leier-csoport minden évben olyan célokat tűz ki maga elé, 
amelyeket minden energiát és erőforrást optimálisan felhasz-
nálva hosszú távú, kedvező eredményeket hozó munkával ér el.
A Leier csoport egyik helyi célja az volt, hogy aktívan előmoz-
dítsa a kapcsolatok építését a telephely vonzáskörzetében élő 
közösségekkel. Ezt a célt jól szolgálta, hogy támogatói szerző-
dést kötöttünk răzvan Nechifor-ral, a népszerű jászvásári rally- 
versenyzővel a román Nemzeti rally Bajnokság telephelyeink 
közelében rendezett szakaszaira. 
răzvan Nechiforral sikeres csapatot alkottunk a Nemzeti rally 
Bajnokság első, jászvásári szakaszán, támogatásunk és a ver-
senyzőnk küzdő szelleme egyengette utunkat a siker felé a 
kolozsvári szakaszon is. Tudjuk, hogy a kitűzött célok elérése 
lépésenként valósul meg, úgy ahogy házunk is tégláról téglára 
épül fel. A jászvásári születésű pilóta szakmai életében új utat 

ÉPÍTŐIPARI VÁSÁROK LENGYELORSZÁGBAN 
A Polskie Składy Budowlane cégcsoport 
szakkiállítását 2020 tavaszán rendezték 
meg. A járvány ellenére a kiállítás bő-
velkedett izgalmas üzleti találkozókban, 
amelyek hatással lesznek a lengyelorszá-
gi építőipari piac jövőbeli fejlődésére. A 
PSB csoport vására tökéletes lehetőség 
az együttműködés fenntartására az or-
szág vállalkozóival, ahol a Leier cég egy 
gyönyörű standdal volt jelen. A PSB vá-
sáron való jelenlét támogatja a Leier 
Polska S.A. termékeire épülő beruhá-
zásokban való részvételt, és lehetővé 
teszi az üzleti kapcsolatok bővítését és  
megerősítését. 

A Leier Polska S.A. kiállító standja

választott. răzvan Nechifor bátran belépett a rally-sport vilá-
gába, ahol nagyra értékelik a versenyeken elért eredményeiért. 
răzvan és családja ellátogattak a jászvásári Leier Brikston üze-
münkbe, ahol a szenvedélyes rally versenyző megismerkedett 
a mi szenvedélyünkkel, a téglagyártással. 
A Leier csoport támogatja a sport, a tudományos, kulturális, 
szociális és egészségügyi területek tevékenységét és növeli 
annak minőségét, támogat minden a közösség javát szolgáló 
kezdeményezést. 
„Együtt építünk“ – ezt a mottót a Leier-csoport ebben az év-
ben úgy követi, hogy az építkezők igényeihez igazodó, hosszú 
élettartamú házak építőanyagát biztosítja, valamint lehetősé-
gei szerint az álmaikat munkával és őszinte odaadással megva-
lósítani kívánó közösségeket támogatja. 



36 37 A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA

KiáLLÍTáSOK, rENDEZvÉNYEK KiáLLÍTáSOK, rENDEZvÉNYEK

A LEIER BEMUTATJA: ÉV HÁZA 2020 

PÁLYAVÁLASZTÁSI TANÁCSOK AZ ÉPÍTŐIPARI ÉS GÉPÉSZETI KAR 
HALLGATÓINAK A ROMÁNIAI IASI-BAN

A LEIER BEFEKTET A KÖRNYEZET MEGÓVÁSÁRA IRÁNYULÓ KÉPZÉSBE

OSZTRÁK-UKRÁN KEREKASZTAL

Az Év háza 2020 pályázatot a Leier Hun-
gária Kft. mint főtámogató mutatta be 
2020-ban. Cégünk főtámogatói különdí-
ját családi ház kategóriában a zsűrielnök-
höz csatlakozó Komlós Andor ügyvezető 
igazgatónk adta át Bártfai-Szabó Gábor 
és Bártfai-Szabó Orsolya a Budakeszin 
épült családi házáért.
„Ha egy épület némiképp megosztja a 
szakmát, ott valami mindig gyanús. Gya-
nús, hogy az építészeti forma és a funkció 
játéka, – vagy ha úgy tetszik – párharca 
mellett még valami borzolja a kedélyeket. 
Amikor ritka lehetőséget, és ezzel valósá-
gos teret kaphat az építészeti gondolat, 
amikor a nagy trivialitás – vagy esetleg 
– középszer helyett, az eredetiség domi-
nálhat.“ nyilatkozta a nyertes pályaművel 
kapcsolatban Szoják Balázs építész, az Év 
Háza pályázat kurátora. 

A 2020-as év hozta az egyik legnagyobb meglepetést az Építőipari és Gépészeti Kar hallgatói számára, akik a „Szerkezeti mecha-
nika“ szakon tanultak. A „Prof. Anton Șesan” akadémiai építőipari társasággal együtt a Leier támogatott egy tanulmányutat, amely 
során 15 hallgató és tanáraik az olaszországi rómában tett látogatásuk alkalmával ismerkedhettek meg a római történelmi emlé-
kekkel, a modern struktúrákkal és a kommunikációs infrastruktúra kutatásában elért eredményekkel. 

A iasi-i „Gheorghe Asachi“ műszaki középiskolát a 
Leier támogatta egy környezetvédelmi laborató-
rium felszerelésében. Biztosította az eszközöket a 
modern képzési környezet létrehozásához, amely az 
iskolások és a hallgatók technikai oktatását szolgál-
ja. Ez a fajta segítségnyújtás pozitívan hat minden 
érintettre. 

Wolodomyr Selenskyj, ukrán elnök hivatalos állami látogatást tett Ausztriában szeptember 15-én és 16-án. Szeptember 15-én 
magas rangú osztrák-ukrán üzleti kerekasztal megbeszélés zajlott az Osztrák Kereskedelmi Kamarában, Alexander van der Bellen, 
szövetségi elnök és Wolodomyr Selenskyj elnök úr jelenlétében, ahol a Leier céget Peter Fodor és Matthias Ebner képviselte. 

Az Építőipari és Gépészeti kar hallgatói a milánói dóm előtt, Olaszországban Az Építőipari és Gépészeti kar hallgatói a római 
Colosseum előtt, Olaszországban

A Gh. Asachi Középiskola diákjai a 
környezetvédelmi laboratóriumban

LEIER RÉSZVÉTEL A 2020-AS FEHOVA KIÁLLÍTÁSON 
Az idei évben először vettünk részt a 
Fegyver, Horgász és vadász kiállításon: a 
Leier magasles termékünkkel. 
Az előregyártott vasbeton elem kiala-
kítása révén rendkívül stabil szerkezetű, 
terhelhető talaj esetén semmilyen kiegé-
szítő rögzítést nem igényel. Egyszerűen 

mozgatható daruval, villás targoncával vagy a 3 pontos rögzítésnek köszönhetően 
akár traktorral is. így a nehezen járható terepen is gyors és egyszerű az elhelyezése. 
Az alapként biztosított 3 pontos rögzítés mellett menetes csatlakozók is beépíthetők 
létra, lépcső vagy korlát gyors felszereléséhez. Az elem élettartama a hasonló célt 
szolgáló fa vagy acélszerkezetekkel szemben összehasonlíthatatlanul jobb. igény 
szerint lehetőség van a beton anyagában való színezésére vagy az elem festésére. A 
természetvédelem fenntarthatósági szempontjait szolgálja, hiszen a magasles elhe-
lyezése, felépítése, bontása során a talajban nem maradnak rögzítő elemek, beton-
műtárgyak. 

PROJEKT

KLIMA•FIT



38 39 A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA

rEFErENCiA HELYSZÍNEK rEFErENCiA HELYSZÍNEK

149 LAKáS – BÉCS

rEFErENCiA HELYSZÍNEK

2019/2020-ban egy jelentős lakásépítési projekt beszállítói vol-
tunk Bécsben, ahol 149 lakás épült. Kéregfalakat, elemes födé-
meket, lépcsőket, masszív falakat és erkélylapokat szállítottunk. 
Így majdnem a teljes szerkezet Leier előregyártott elemekből 
készült.

LEiEr DUriSOL ZAJvÉDŐ FAL SPECiáLiS, SZEMET GYÖNYÖrKÖDTETŐ KiviTELBEN 
Egy körülbelül 300 m²-es felületre antracit színű Durisol abszorbereket szállítottunk, melyek ragasztva kerültek a meglévő 
falra. Egyedülálló feladat volt, sok precíziós munkával.

A Leier család tagjai is a Leier Durisol termékcsaládot választot-
ták saját otthonuk építéséhez. 

vErENA ÉS THOMAS iS DUriSOLBóL ÉPÍT – HOriTSCHON

LEiEr TErMÉKEK A LENGYEL BErUHáZáSOKBAN
A lengyel építési piac helyzete ebben az évben nagyobb kihívást jelent, mint korábban. Az új lakó-, ipari és önkormányzati 
épületek lassabban épülnek. A Leier Polska S.A. termékei azonban továbbra is jó hírnévnek örvendenek a befektetők és a 
vállalkozók körében, és örömmel használják őket projektek megvalósításában.

Többlakásos társasház rzeszowban 
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referenciaépületek Lengyelországban 

Az ORO épület a Testnevelé-
si Akadémia és az Oliwa park 
közelében épül Gdańsk Oliva 
körzetében. Az épületben 
37-98 m2 alapterületű lakások 
készülnek.
vállalkozó: GrANiT
Kivitelező: BMC
Beépülő termékeik: Leier fö-
démelemek, lépcsők, lépcső-
fordulók.

Garnison Gdańsk – Wrzeszcz, Stachury út. Az épület egy új építésű lakóépületként áll az egykori laktanya területén, ahol Wrzeszcz 
központjában tökéletesek a forgalmi viszonyok. itt 30 és 70 m2 közötti lakásokat építenek. 
vállalkozó: Granit. Fejlesztő: Hossa. Szállított termékeink: Leier födémelemek. 

CENTRALPARK, Gdańsk, rakoczy St. A Centralpark a festői 
Jaśkowa Dolina területén található, a Gdańsk-Wrzeszcz negyed 
közelében. vállalkozó: Granit. Kivitelező: Hossa.
Szállított termékeink: Leier elemes födémek

BRABANK – „A legérdekesebb beruházás a Dreistädtever-
band-felmérésén” a Motława folyó partján. Lakó- és szolgál-
tató komplexum, az ipari építészet formáin alapuló projekt.  
50-110 m2 alapterületű lakásokat kínál. vállalkozó: Modzelewski 
& rodek. Kivitelező: invest Komfort. Szállított termékeink: Leier 
födémelmek, lépcsőfordulók, erkélyek.

NOWA WIEŻYCKA – A település Gdansk 
déli részén található, a Dreistädtever-
band-ringstraße körúton keresztül érhe-
tő el. A lakóépületek mellett új üzletek, 
óvoda és szolgáltatóhelysegek épülnek. 
A lakások területe 29-85 m2. 
vállalkozó, kivitelező: PB Górski. 
Szállított termékeink: Leier födémelemek

A KASZTANOWA lakótelep egy lakóépület együttes a Borkowo kerületben, a Dreistädteverband körút közelében. A lakások terü-
lete 42-96 m2. vállalkozó, kivitelező: NECON. Szállított termékeink: Leier födémek, falelemek, lépcsők, erkélyek, pihenők.

ALTE POST – STARA POCZTA A lakópark a Mickiewicza utcá-
ban Gdańskban épül. A projekt egy zárt ipari terület átalakítását 
tervezi nyilvánosan hozzáférhető területté. A projekt magában 
foglalja a történelmi postaépületet, 38-108 m2-es loft típu-
sú lakásokat és új 5 szintes épületeket. A lakások alapterülete  
25-85 m2. vállalkozó, kivitelező: EUrO_STYL. Szállított terméke-
ink: Leier födémelemek, lépcsők.
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Gere Attila Pincészete – villány

Leier klímafödém beépítése Tatán

Családi ház épül Leier Durisolból Szombathelyen

Dobosi Pincészet

Apartmanház építése Leier előregyártott 
betonelemekből Győrben

Magaságyást építettünk Kőbányán

Auto Unicom s.r.o., Citroen Szerviz
220 m2 Leier üreges, előfeszített födémpalló
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„Dunaj” lakóépület (Duna), Pozsony, Dunajská utca
A 6 szintes lakóépület építéséhez 460 m2 előregyártott falat szállítottunk.

„Guthaus” lakótelep – Pozsony
2400 m2 kéregfalat szállítottunk a 18 szintes lakótelepre az építéséhez.

MONDi SCP, rózsahegy – a papírgyár bővítése
A födémszerkezet olyan panelekből áll, amelyeket önhordóként alakítottak ki, így ezeket az összeszerelés és a betonozás 
során nem kellett kiegészítő támasztékkal ellátni. Ezen kívül 9000 m2 falelemet szállítottunk az építkezéshez.

SZLOváK TUDOMáNYOS AKADÉMiA, POZSONY
Födémelemek szállítása a Szlovák Tudományos Akadémia Polimer intézetéhez.

Zajárnyékoló fal – automata autómosóhoz, Dunaszerdahelyen
Az önműködő autómosó területének körülhatárolása érdekében a kivitelező (CW STAv s.r.o.) a Leier Durisol zajárnyékoló fal 
mellett döntött. Az zajárnyékoló fal a Leier Durisol DSi 25/13 W elemeiből áll.

Késmárk, lakóház
A késmárki ház válaszfalai a DMi 25/18 Leier Durisol elemekből épültek.
Mennyiség: 1750 m2. Építőipari vállalat: CPMP s.r.o., Poprad
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Back to basic – gazdasági épülethez és családi házhoz Leier DUriSOL elemeket használtak
A családi ház építéséhez Durisol DSs 45/12, DSs 37,5 / 12 és Dmi 15/9 elemeket szállítottunk. Durisol DSs 30/12 és DMi 15/9 
elemeket használtak fel a gazdasági épület építése során.

óvoda – rimaszombat, Sr
A rimaszombati óvoda építéséhez portfóliónk különböző termékeit használták: elsősorban LeierPlan 38-as téglákat, tető-
cserepeket, PATiO és CASTrUM térköveket.

Családi házak Nagymegyeren
A családi házak (8 családi ház) bővítéséhez 12 teherautónyi Leier téglát, zsalukövet és kéményt szállítottunk.
Építőipari vállalat: N-vTv (hosszú távú üzleti partnerünk).

Profinex családi házak 
Besztercebányán

18 családi ház építése
Építőipari cég: Profinex
Ehhez a bővítéshez 580 raklapot 
szállítottunk a LeierPlan 30-as 
téglánkból, 238 raklapot a Leier-
Plan 25-ösből és 102 raklapot a 
LeierPlan 11,5-ös téglából, illetve 
áthidalókat.
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